3. (2,5 pontos) Scja f : R? = R uma fungio de classe C! tal ques
(i) A imagem da curva 7 :J0, §[— R? dada por (1) = (cotg (1), sec? (1)) estd contida em
uma curva de nfvel de f.
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(ii) A imagem da curva ¢ :]0, -+oo[— RY dada por o (1) = (\\ﬁ“ Wk, = - L ‘) astih
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contida no gréfico de f.

(a) Determine V f(1,2) justificando claramente o que estd usando.
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(b) Calcule 51:‘.(1,2), onde i = (},%).

(c) Qual ¢ a equagido do plano tangente ao grifico de f no ponta (1,2, £(1,2))7
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forenudo U= i, obleuuds: V2(1,2)-(
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e(n2)= (1, ¥2)
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(5) Couo £ < difereuciarl ) b Ay
= (1, =) (Y2, SL) = i + A z(‘—'zr-“@*mﬂ,,)
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(31), ot gl = (412 1) .
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o) fozeudo u=i em
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Logo. Q 2quagoo do plowO pecido €

1(x-D + i (y-2)
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